

РЕШЕНИЕ № 1

межведомственной рабочей группы по решению вопросов и задач, направленных на достижение до 2024 года национальных целей социально-экономического развития по повышению реальных доходов граждан и снижению уровня бедности
(далее - рабочая группа)

«11» августа 2023 г.

О реализации по итогам I полугодия 2023 года Плана мероприятий по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений в Курской области на 2022-2024 годы

Рассмотрев информации комитета по труду и занятости населения Курской области, отраслевых исполнительных органов Курской области, Государственной инспекции труда в Курской области, Управления Федеральной налоговой службы по Курской области, Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курской области, Союза «Федерация организаций профсоюзов Курской области», органов местного самоуправления муниципальных образований Курской области, рабочая группа **РЕШИЛА:**

1. Принять к сведению информации руководителей исполнительных органов Курской области, федеральных структур, внебюджетного фонда и органов местного самоуправления о реализации по итогам I полугодия 2023 года Плана мероприятий по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений в Курской области на 2022-2024 годы.

2. Исполнительным органам Курской области, федеральным структурам, внебюджетному фонду и органам местного самоуправления - ответственным исполнителям:

продолжить работу по реализации Плана мероприятий по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений в Курской области на 2022-2024 годы.

Срок: в соответствии со сроком реализации мероприятий;

провести анализ мероприятий указанного Плана, сроков их исполнения и при необходимости направить в комитет по труду и занятости населения Курской области предложения по их актуализации.

Срок: 1 сентября 2023 года.

3. Органам местного самоуправления:

усилить работу по выявлению у хозяйствующих субъектов, включая индивидуальных предпринимателей, признаков теневых трудовых отношений и понуждению работодателей и работников к оформлению трудовых отношений в рамках трудового законодательства.

Срок: постоянно;

заслушивать на заседаниях межведомственных комиссий по социально-экономическим вопросам (рабочих групп по снижению неформальной занятости, легализации трудовых отношений) руководителей и представителей хозяйствующих субъектов у которых выявлена либо имеется вероятность наличия теневой занятости.

Срок: по мере необходимости;

активизировать информационно-разъяснительную работу с работниками и работодателями соответствующего муниципального района (городского округа) Курской области по вопросам теневой занятости, легализации трудовых отношений и «серых» форм заработной платы.

Срок: постоянно;

предоставлять в комитет по труду и занятости населения Курской области результаты проведенных мероприятий по легализации трудовых отношений и информационно-разъяснительной работы.

Срок: ежеквартально до 10 числа месяца, следующего за отчетным периодом.

4. Комитету по труду и занятости населения Курской области (Е.В. Кулагина):

провести работу по актуализации Плана мероприятий по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений в Курской области на 2022-2024 годы.

Срок: 29 сентября 2023 года (при наличии соответствующих предложений);

провести анализ квартальных отчетов «Мониторинг снижения уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений» и «Мониторинг субъектов Российской Федерации о проведении информационно-разъяснительной работы» на предмет регулярности и полноты проводимой органами местного самоуправления работы по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений. По итогам сформировать перечень муниципальных районов (городских округов) с нулевыми либо низкими показателями для заслушивания на очередном заседании.

Срок: до 10 сентября 2023 года.

при направлении Минтрудом России утвержденных значений целевых показателей по выявлению теневой занятости для субъектов Российской Федерации на 2023-2025 годы разработать дорожную карту по их достижению с разбивкой общего регионального показателя по муниципальным районам (городским округам) Курской области.

Срок: в течение месяца со дня поступления.

Руководитель рабочей группы

А.В. Белостоцкий

Секретарь



К.Г. Хачатрян